

CENTRO TESSILE COTONIERO E ABBIGLIAMENTO S.P.A. PIAZZA SANT' ANNA 2 21052 BUSTO ARSIZIO VA, ITALY

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Fidivi Tessitura Vergnano S.p.A.

viene concesso il certificato OEKO-TEX[®] STANDARD 100 e il diritto di utilizzare il marchio.

CAMPO DI APPLICAZIONE

Tessuti in poliestere flame retardant (Trevira® CS – prodotto con fibre accettate da OEKO-TEX® aventi proprietà flame retardant) e in poliestere (Trevira® Bioactive/Trevira® CS – prodotti con fibre accettate da OEKO-TEX® aventi proprietà biologiche attive), tinti in filo, tinti in pezza con coloranti dispersi; tessuti in lana, lana/poliammide, tinti con coloranti premetallizzati/ reattivi; tessuti in poliestere Outdoor tinti in massa; tessuti in poliestere/poliammide floccato, in vari colori. Prodotti con componenti parzialmente precertificate OEKO-TEX® STANDARD 100

CLASSE DI PRODOTTO

II (articoli a diretto contatto con la pelle) - Allegato 4



Questo certificato 073313.O è valido fino a 11.09.2025.

DOCUMENTI DI SUPPORTO

- ✓ Rapporto di prova : 24RA10296
- Dichiarazione di conformità in accordo con la EN ISO 17050-1 come richiesto da OEKO-TEX*
- ✓ Termini d'uso OEKO-TEX®

Chiara Salmoiraghi
Chiara Salmoiraghi

Responsabile Schema di Certificazione OEKO-TEX®

Ulteriori informazioni sulla conformità (REACH, SVHC, POP, GB18401 ecc.) sono disponibili su oeko-tex.com/en/faq.
Il certificato si basa sui metodi di prova e sui requisiti dello OEKO-TEX* STANDARD 100 in vigore al momento della valutazione.

Busto Arsizio, 2024-09-24





CENTRO TESSILE COTONIERO E ABBIGLIAMENTO S.P.A. PIAZZA SANT' ANNA 2 21052 BUSTO ARSIZIO VA, ITALY

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Fidivi Tessitura Vergnano S.p.A.

viene concesso il certificato OEKO-TEX[®] STANDARD 100 e il diritto di utilizzare il marchio.

CAMPO DI APPLICAZIONE

Tessuti in poliestere riciclato (da materiale post-consumo da bottiglie in PET) tinti in filo o tinti in pezza con coloranti dispersi, in poliammide 6 riciclata (> 20%, riciclo chimico, da materiale pre-consumo da filati, tessuti, materiali plastici e da materiale post-consumo da reti da pesca, tappeti) tinti in massa. Prodotti con componenti parzialmente precertificati OEKO-TEX® STANDARD 100

CLASSE DI PRODOTTO

II (articoli a diretto contatto con la pelle) - Allegato 4



Questo certificato 21CX00147 è valido fino a 20.10.2025.

DOCUMENTI DI SUPPORTO

- ✓ Rapporto di prova : 24RA12277
- Dichiarazione di conformità in accordo con la EN ISO 17050-1 come richiesto da OEKO-TEX*
- ✓ Termini d'uso OEKO-TEX®

Chiara Salmoiraghi
Chiara Salmoiraghi

Responsabile Schema di Certificazione OEKO-TEX®

Ulteriori informazioni sulla conformità (REACH, SVHC, POP, GB18401 ecc.) sono disponibili su oeko-tex.com/en/faq.

Il certificato si basa sui metodi di prova e sui requisiti dello OEKO-TEX* STANDARD 100 in vigore al momento della valutazione.

Busto Arsizio, 2024-09-24

